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Al Signor Sindaco 
del Comune di  

BUSCA 
 
Busca li , 05 Agosto 2015                 (Rif. prot. M5/089/2015) 
 

OGGETTO : INTERROGAZIONE del Movimento 5 Stelle di Busca : richiesta stesura regolamento per gli 

Incontri Tematici. 

Premessa 

Il Comune di Busca, con una decisione presa dalla precedente amministrazione, ha di fatto cancellato le 
Commissioni Consigliari sostituendole con l’istituzione degli  “Incontri Tematici”. Ferma restando la 
sostanziale diversità tra le due attività ,in cui non si entra nel merito con questo documento, rileviamo che 
non esiste a tutt’oggi un regolamento per la convocazione di questi  incontri : 
 

- chi può convocarli ? 
- per quali argomenti ? 
- regole generali per incontri tematici pubblici e non pubblici; 
- ecc… 

  
 Tutto ciò premesso  
 
si richiede di stilare, in un breve periodo di tempo, un semplice regolamento degli incontri tematici. Il 
regolamento dovrà riportare e disciplinare le regole basilari con  le modalità pratiche per la convocazione e 
la gestione di questi incontri. 
 
Indichiamo di seguito quelli che riteniamo alcuni dei requisiti minimi essenziali di questo regolamento : 

- definire chi può convocare un incontro tematico , ad esempio i capigruppo  o il Sindaco o gli 
Assessori; 

- definire chi può richiedere la convocazione di un incontro tematico, al di fuori delle figure  
individuate  al punto precedente ; 

- definire regole per incontri tematici : pubblici e non pubblici ; 
- stabilire che venga sempre redatto una breve relazione dell’incontro da pubblicare sul sito web del 

Comune ( se pubblico ), o da inoltrare a tutti i compomenti di Giunta e Consiglio. 
 
Confermiamo da subito la ns disponibilità nel dare una mano per la stesura di questo regolamento. 

 
Chiediamo cortesemente risposta scritta alla presente interrogazione e con l’occasione porgiamo i 

nostri più distinti saluti.- 
 
 

    

      f.to  Gianpiero Bianchi  

(Consigliere Movimento 5 Stelle di Busca) 


